Holtener Marktplatz 18 - 20, 46147 Oberhausen

Telefon: 0208 - 69801265 | Telefax: 0208 - 69801263

E-Mail: stinski@tripin-gmbh.de

Altrex Safety Step Stufenstehleiter



Art. Nr.: 2507-OX Aut/pictures/generated/product/1/653_500_90/altre

ab 229,50 €

(inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten)

⊘SOFORT LIEFERBAR

Hersteller: Altrex Teilbarkeit: 1x Kategorie: Stehleiter

Begehbarkeit: einseitig

Safety Step die robuste und benutzerfreundliche Stufenleiter

Die Safety Step ist eine robuste Stufenleiter. Einfach im Gebrauch mit optimalem Komfort. Die Stufenleiter verfügt über besonders breite Podeststufen mit rutschfestem Gummiprofil. Darauf stehen Sie immer bequem. Die Stufen werden nach und nach höher. Damit gehen Sie bequem und sicher auf und ab.

Die Safety Step hat zwei Lenkrollen, mit der sie sich praktisch umstellen lässt. Der Stützbügel bietet zusätzlichen Halt. In dem Kästchen des Bügels

Seite 1 Art. Nr.: 2507-OX | Altrex Safety Step Stufenstehleiter 29.10.2025

Telefon: 0208 - 69801265 | Telefax: 0208 - 69801263

E-Mail: stinski@tripin-gmbh.de

können Werkzeuge aufbewahrt werden (außer beim 2-stufigen).

- Kompakt
- Sehr robust
- Besonders große Stufen 23 cm
- optimaler Stehkomfort
- Werkzeugkiste
- mit Klappbügel

Stufenanzahl	2	3	4
Lagerlänge (m)	0,80	1,10	1,40
Standhöhe (m)	0,45	0,70	0,90
Arbeitshöhe (m)	2,45	2,70	2,90
Gewicht (kg)	6,8	9,1	11,3
Bodenfläche (m)	0,54 x 0,48	0,88 x 0,48	1,10 × 0,49
Artikel-Nr.	503002	503003	503004



